

看舞龙舞狮 尝宁波美食 学传统手艺 天一广场迎中秋“非遗”展会市民惊喜



“文化夜市”赶集活动 好戏连台



昨晚在宁波文化广场，为期六天的“文化夜市”赶集活动进入第六天。“纸器时代之夜”综艺晚会、“金葵闪耀”少儿演奏会和“乡音寄情”经典甬剧折子戏专场演出3台好戏同时上演。
(周建平 摄)

皇马上赛季收入超6亿

据新华社电(谢宇智)皇家马德里俱乐部主席佩雷斯5日公布了球队2013-2014赛季的账目情况。俱乐部上赛季总收入达到6.039亿欧元。

据佩雷斯称，皇马上赛季的总收入比前一年增长了10.9%。除去球员转会的盈利，俱乐部的经营收入也达到5.596亿欧元，比上一年增长5.5%。他表示，这家西班牙豪门将“连续第十年成为世界上收入最高的俱乐部”。

在皇马的经营收入中，25%来自球场和会员，30%来自电视转播，13%来自友谊赛等赛事，32%来自市场营销。

与此同时，佩雷斯还透露，俱乐部已将其净负债成功降低21%至7150万欧元。



昨晚，江东区福明街道福明家园社区举办“清风圆中秋、亲情满家园”中秋节邻里赏月活动，数百居民和共建单位——江东消防大队官兵、市眼科医院医生欢聚一堂，社区新形象艺术团献上了歌舞、戏曲等节目，共迎中秋，畅叙友情。图为表演现场。

(南华 张梅琴 摄)

她的表现已经达到我们的期望 教练马伟开谈彭帅退赛

据新华社电(记者林德韧)在彭帅的每一次新闻发布会上几乎都会提到一个名字，那就是“Alan”，这是她的教练马伟开的名字。5日，马伟开在阿瑟·阿什球场亲眼见证了彭帅与沃兹尼亚奇鏖战、退赛的全过程，对于这场跌宕起伏的比赛，马伟开表现得异常平静，对于彭帅的未来，他也充满了希望。

对于彭帅退赛时自己的想法，他说：“当时(彭帅要退赛的时候)其实心情也没有特别复杂，因为她这次在美网的表现已经达到我们的期望了，新的排名出来之后她应该在21名左右，我们的目标之一就是在明年澳网的时候能排到种子队伍，现在看问题不太大，后面还有三四站比赛，准备下一步吧。”

彭帅的退赛可以说是多种因素，其中有天气、赛程、状态、对手等。马伟开对此说：“她很努力很努力才打到今天的高度，赛前很兴奋，因为她知道这是她的一个机会，她知道沃兹尼亚奇是一个强大的对手，所以明显想她要做到更好，过去的几个月她状态恢复得也不错。她之前在纽黑文就打了五场球，很多是三盘，这次也是既有单打又有双打，虽然前面都是两盘取胜，但是两盘的量也很高的，都不是特别容易，除了跟本契奇那场球在65分钟之内，其他比赛都是1小时45分钟或者两小时才打完，所以不是说那么简单的。在体能方面和心理方面压力都是蛮大的。”

尽管退赛，但彭帅还是创造了个人在大

满贯赛场上的最佳战绩，美网的突破也让马伟开信心十足。“她这回最大的亮点是比赛时候没有想其他的东西，从整体上讲，彭帅从头到尾，想的就是怎样去打每一个球，这是她在美网最大的收获。”马伟开说，在技术层面上，他认为本届美网上彭帅做得最好的就是发球。

单打取得突破以后，彭帅难免会被跟李娜作比较。对于李娜，马伟开说：“李娜

不同的级别，李娜非常难得，我觉得不是一般人能够了解到拿大满贯冠军、排名世界第二是多么大一个挑战。因为我们在这个里面已经快30年了，李娜的成就是不同的级别，国内的网球爱好者应该多给她们鼓励，不光是李娜，包括郑洁呀等等，因为网球确实是挑战性非常强的一项运动。李娜本身的身体条件非常优秀，斗志也很强，(要达到她的高度)彭帅从各方面都要进步，当然她现在已经做得很好了。”



中国选手彭帅在与丹麦选手沃兹尼奇的比赛中进行第二盘抢七赛。
(新华社发)

清代外销工艺品再现 海上丝绸之路“中国风”

据新华社电(记者王学涛 袁悦)9月5日至11月9日，广东省博物馆收藏的广绣、广彩、广雕、银器、漆器、折扇等8大类89件套清代外销工艺品在山西博物院展出。这些文物曾一度引领欧美社会时尚，展示了中国古代海上丝绸之路的“中国风”。

“这些工艺品既有中华民族的传统风韵、广东的审美趣味，同时又融入了浓浓的西洋异国情调，曾在西方掀起一股强劲的‘中国风’。”广东省博物馆副馆长肖海明说。

广东自汉代以来一直是中外海上交通贸易的重要枢纽。明清时期，中国的丝、瓷、茶三大名产和工艺品源源不断地从这里销往欧美。清乾隆二十二年(1757年)，“一口通商”御旨颁布，广东十三行成为清政府特许的唯一经营管理中西海路贸易的商行。

凭借优越的地理位置和特殊政策，广东垄断中西海路贸易近一个世纪，成为清朝全盛时期中国外销工艺品的生产与销售基地，并且是闭关锁国时期中国与海外交往的唯一通道。

走进山西博物院，龙凤图案的披肩、教会僧侣的丝绸法衣、“白云晚望”、“金山寺”图轴等构图饱满、繁而不乱、色彩艳丽，透露出欧美社会的时尚气息。工作人员介绍，清代广绣吸收了西洋油画的艺术风格和明暗透视、光线折射的原理，是中国四大名绣之一。

而织金的彩色天使图盘、帕里斯之审判图盘、英国罗斯伯爵徽章纹大盘、《西厢记》晚宴餐具等，是广州工匠将景德镇的白瓷按照西方人的审美习惯加彩烘烧而成，主要用于外销。“当时英法贵族以拥有中国制作的徽章餐具为荣耀，130多个家族曾在本国定制餐具。”肖海明说。

此外，各式各样精美的广雕、银饰、漆器、折扇、名片盒等工艺品，在造型和纹饰上融入了西方文化元素，选择象牙、玳瑁、檀香等名贵材料，精雕细刻。

肖海明指着一件银浮雕人物龙柄啤酒杯告诉记者，这是1889年12月26日专为克拉克船长定制的圣诞礼物，只因啤酒杯身锤碟蟹刻刀叉戏曲人物，腹壁上方正中饰盾形徽章，“S”形龙纹杯柄，龙首衔杯，雕刻非常精细。

走在或雅致、或清新、或华贵的折扇展区，肖海明说，1822年广州十三行一带有5000余家专营店铺，约25万匠人专门从事不同类型的外销工艺品的生产和制作，这些工匠都不同程度地加入制扇业的行列。

据肖海明介绍，2010年广东省博物馆新馆开建后，以法国、英国、美国、香港地区、澳门地区等为渠道着力收集清代广州外销艺术品。

“中国外销艺术品品类繁多，内涵丰富，是18、19世纪中西海路贸易的实物见证，具有深厚的历史文化内涵，可以解读清代中国与世界的关联。”肖海明说。

世界青少年公开水域游泳锦标赛

16岁中国小将闫思宇夺金

据新华社电(记者杨永前)为期3天的第二届世界青少年公开水域游泳锦标赛5日在匈牙利的巴拉顿菲勒德开赛。16岁的中国选手闫思宇夺得少年组(14—16岁)女子5公里金牌，俄罗斯选手安东·叶夫西科夫获得青年组(17—18岁)男子7.5公里金牌。

比赛在匈牙利著名的巴拉顿湖举行，当天共有33名选手参加少年组女子5公里比赛。前半程，法国选手查琳·赛克勒斯领先，但后半程闫思宇发挥非常出色，以1小时0分40秒81的成绩夺得金牌。意大利选手卡洛塔·德马蒂亚以1小时0分45秒33的成绩获得银牌，法国选手查琳以1小时0分45秒71获得铜牌。另一名中国选手姜雨落后闫思宇44秒，名列第14位。

44名选手参加青年组男子7.5公里比赛，俄罗斯选手安东·叶夫西科夫以1小时27分8秒32的成绩夺得金牌，委内瑞拉选手迪哥迭戈·贝拉以1小时27分11秒21的成绩获得银牌，俄罗斯选手基里尔·贝利亚耶夫以1小时27分28秒16的成绩获得铜牌。中国选手柳翔以1小时31分5秒28的成绩列第20位，曹琦以1小时44分41秒34的成绩列第40位。

根据赛程，6日将举行青年组女子7.5公里和少年组男子5公里比赛，7日将举行团体比赛，每个组别的距离均为3公里。

来自近30个国家和地区的150名选手参加本届比赛。中国队派出8名选手参赛。本届比赛原定在以色列的埃拉特举行，但因以色列局势紧张而改在匈牙利举行。

队长内马尔任意球绝杀 巴西友谊赛1:0胜哥伦比亚

据新华社电(记者姬烨)在5日于迈阿密进行的国际足球友谊赛中，巴西队在世界杯遭遇惨败之后首次亮相。新任队长内马尔贡献一记精彩任意球绝杀，并造成对方一名球员红牌罚下，率领“桑巴军团”以1:0击败哥伦比亚队，用一场胜利开启了自我救赎之路。

两队上一次交手正是在巴西世界杯四分之一决赛，当时巴西队2:1取胜，但是内马尔被哥伦比亚后卫祖尼加撞伤腰椎，不得不提前伤别。巧合的是，此役再度碰面，内马尔和祖尼加都成了各自球队的队长，赛前两人在交换队旗时也是相逢一笑泯恩仇。

然而在开场之后，双方很快进入火拼模式，裁判频频出牌。身为队长的内马尔在场上十分活跃，但也受到对手的重点“照顾”，多次被侵犯、倒地。上半场比赛节奏很快，但双方都未能得分。第25分钟，巴西左后卫费利佩·路易斯在禁区左侧小角度射门被扑出，球队新9号塔尔德利补进空门，但费利佩·路易斯越位在先，进球无效。

易边再战后，场上局面依然呈胶着状态，但下半场刚开始，哥伦比亚球员夸德拉多就在背后绊倒内马尔，吃到第二张黄牌被罚下。多一人的巴西队逐渐占据了主动，第83分钟他们终于打破僵局，内马尔主罚禁区前沿的一个任意球直接挂球门右上角，奥斯皮纳奋力扑救但仍未能阻止皮球入网。1:0的比分也最终保持到比赛结束。

公 告

宁波环合地产有限公司开发的位于鄞州区下应街道湾底村的低层住宅原名为“檀宫雅院”，现经鄞州区民政局地名办同意更名为“檀宫御府”，特此公告。

宁波环合地产有限公司